

Κρίσιμη οικονομική καμπή προβλέπεται για την επόμενη δεκαετία

Η δεκαετία του 2020 θα είναι μια δεκαετία δραματικών οικονομικών και κοινωνικών αναταραχών, αναστρέφοντας πολλές από τις τάσεις των τελευταίων 40 ετών, σύμφωνα με μία από τις μεγαλύτερες τράπεζες του κόσμου. Οι αναλυτές της αμερικανικής τράπεζας Bank of America Merrill Lynch (BAML) λένε ότι «όλα κατευθύνονται προς ένα σημείο βρασμού» την επόμενη δεκαετία, την οποία χαρακτηρίζουν ως «δεκαετία της αιχμής». Εκθεση της τράπεζας προειδοποιεί ότι «εισερχόμαστε στην επόμενη δεκαετία με τα χαμηλότερα επιτόκια των τελευταίων 5000 χρόνων, τη μεγαλύτερη φούσκα κεφαλαίων στην ιστορία, έναν πλανήτη που υπερθερμαίνεται... Θα την τελειώσουμε με

περίπου 1 δισεκατομμύριο επιπλέον ανθρώπους, έναν γοργά γηράσκοντα πληθυσμό, έως και 800 εκατομμύρια ανθρώπους που αντιμετωπίζουν την απειλή της αυτοματοποίησης της εργασίας και το περιβάλλον στο χείλος της καταστροφικής αλλαγής». Καθώς αυτά τα προβλήματα συσσωρεύονται, πολλές μακροχρόνιες τάσεις θα κορυφωθούν, πριν αντιστραφούν. Πρόκειται για την πρόβλεψη της αιχμής της παγκοσμιοποίησης, καθώς οι κυβερνήσεις επιδιώκουν να επιβεβαιώσουν την κυριαρχία τους στις εμπορικές κι επενδυτικές ροές πέρα από τα σύνορα, όπως ήδη προκύπτει από τον εμπορικό πόλεμο του Donald Trump με την Κίνα, τη διαμάχη μεταξύ Κορέας και Ιαπωνίας και την άνοδο εθνικιστικών πολιτικών σε πολλές

χώρες. «Η εποχή 1981-2016 της μη ελεγχόμενης ροής αγαθών, ανθρώπων και κεφαλαίων έρχεται στο τέλος της, καταλυμένη από την ευρέως διαδεδομένη αναγνώριση ότι ενώ η παγκοσμιοποίηση σήμαινε χαμηλότερες τιμές για τον καταναλωτή, ταυτόχρονα σήμαινε βραδύτερη ανάπτυξη, επισφαλή απασχόληση και κοινωνική αναστάτωση» γράφουν οι αναλυτές της BAML. Ο συνδυασμός του εμπορικού πολέμου μεταξύ ΗΠΑ και Κίνας και του Brexit οδήγησε την παγκόσμια παραγωγή σε ύφεση, σύμφωνα με τους αναλυτές της αγοράς. Αναμένουν ότι η τάση απομάκρυνσης από την παγκοσμιοποίηση θα ενισχυθεί την επόμενη δεκαετία. Η τράπεζα υποστηρίζει επίσης ότι τα ολοένα και πιο αυτοματοποιημένα εργοστάσια θα μειώσουν την παραγωγή στις αναπτυσσόμενες, χαμηλόμισθες χώρες και θα επιστρέψουν στην τοπική παραγωγή. Η BAML επίσης αναφέρει ότι η ακραία ανισότητα του πλούτου και η μεγιστοποίηση των κερδών θα δώσουν τη θέση τους σε μια νέα εποχή



«πθικού καπιταλισμού», όπου οι εταιρείες θα αναγκάζονται όλο και περισσότερο να λαμβάνουν υπόψη άλλες ομάδες συμφερόντων πέρα από τους μετόχους τους. Προβλέπεται επίσης ότι, για πρώτη φορά στην ανθρώπινη ιστορία, θα υπάρχουν στον πλανήτη περισσότεροι ηλικιωμένοι άνω των 65 ετών από παιδιά κάτω των πέντε κι ότι η δράση για το κλίμα μπορεί να επηρεάσει τα μέγιστα το παγκόσμιο οικονομικό τοπίο.



Διαμαρτυρίες σε όλη τη χώρα για το θάνατο του Kumanjayi Walker

Ο Kumanjayi Walker, μέλος των Warlpiri, πυροβολήθηκε θανάσιμα το βράδυ του Σαββάτου στην κοινότητα Yuendumu, 300 χιλιόμετρα βορειοδυτικά του Alice Springs. Προχθές το βράδυ, η αστυνομία της Βόρειας Επικράτειας ανακοίνωσε ότι ένας 28χρονος αστυνομικός κατηγορείται για τη δολοφονία κατά τη διάρκεια πυροβολισμών.

Οι διαμαρτυρόμενοι, στα πλαίσια της Εθνικής Ημέρας Δράσης για το χαμό του 19χρονου, εξέφρασαν τη θλίψη και την οργή τους για το συμβάν, το οποίο περιέγραψαν ως μια ακόμη περίπτωση «αδικίας» εναντίον Αυστραλού Αυτόχθονα. Ο κ. Michael Weir, μέλος των Wiradjuri, βρέθηκε μεταξύ των αλληλέγγυων έξω από τη Βουλή στην Καμπέρα. «Αυτή η αδικία που συμβαίνει στον λαό μας είναι λάθος. Είναι τόσο φανερό σε εμάς ότι ο ρατσισμός βρίσκεται πίσω από αυτό και ποτέ δεν λαμβάνουμε δικαιοσύνη» δήλωσε στο SBS News.

Ο κ. Walker αφού πυροβολήθηκε μεταφέρθηκε σε αστυνομικό τμήμα, όπου υπέκυψε αργότερα στα τραύματά του. Η κλινική της απομακρυσμένης κοινότητας ήταν κλειστή το Σαββατοκύριακο, πράγμα που σημαίνει ότι δεν υπήρχε εφημερεύον ιατρικό προσωπικό τη στιγμή του πυροβολισμού. Αρκετοί πρεσβύτεροι της κοινότητας δήλωσαν στο NITV News ότι αμφισβητούν τα λεγόμενα των αστυνομικών, πως επιχείρησαν να συλλάβουν τον 19χρονο για «εξαιρετικά αδικήματα».

Ο κ. Weir είπε ότι ένιωσε θυμό και απελπισία όταν άκουσε νέα σχετικά με το θάνατο του 19χρονου. «Δεν είμαι σοκαρισμένος, απλά πραγματικά θυμωμένος και πραγματικά πληγωμένος κι αισθάνομαι απελπισμένος. Πώς θα το σταματήσουμε αυτό;» αναρωτήθηκε.

Περισσότεροι από 420 θάνατοι αυτοχθόνων υπό κράτηση έχουν καταγραφεί από το 1991, που συστάθηκε η Βασιλική Επιτροπή για τους Θανάτους των Ιθαγενών υπό Κράτηση. Το τελευταίο περιστατικό έρχεται μετά από ένα άλλο το Σεπτέμβριο, όταν μια 29χρονη γυναίκα Yamatji πυροβολήθηκε στο προάστιο Geraldton του Καλοο και πέθανε στο νοσοκομείο.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.

ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128

WELFARE SERVICE

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νοτίου Ουαλίας είναι ένας μη-κερδοσκοπικός οργανισμός που εξυπηρετεί τις πνευματικές, πολιτιστικές, εκπαιδευτικές και τις ανάγκες πρόνοιας της ελληνοαυστραλιανής κοινότητας.

Η Δίγλωση Επαγγελματική ομάδα μας της Πρόνοιας, σχεδιάζει και προωθεί προγράμματα και υπηρεσίες για την εκπαίδευση και υποστήριξη της παροικίας μας, για επιλογές υγιεινής ζωής.

ΟΜΑΔΕΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Ο σκοπός αυτών των ομάδων είναι για ανθρώπους που θα ήθελαν να έχουν μια κοινωνική επαφή, να περάσουν μερικές ώρες ευχάριστα και συγχρόνως να ενημερώνονται για υπηρεσίες και θέματα που τους ενδιαφέρουν. Ειδικόι ομιλητές καλούνται σε τακτά διαστήματα. Διοργανώνονται Ημερήσιες Εκδρομές, Bingo και προσφέρονται καφέ και αναψυκτικά.

Κάθε Δευτέρα 10.30πμ - 1.30μμ
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba
Λειψοφορείο, φαγητό και πρωινό καφέ \$20.00.

Κάθε Τετάρτη 10-12μμ
Casula Community Centre; 39 Ingham Drive, Casula.
Πρωινό καφέ \$5.00.

Κάθε Πέμπτη 10-12μμ
Ashfield Civic Centre, 260 Liverpool Road, Ashfield.
Πρωινό καφέ \$5.00.

Γιόγκα για γυναίκες: Κάθε Τρίτη; 10 με 11 πμ \$ 5 το άτομο
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba

Γυμναστική για γυναίκες άνω των '50: Κάθε Παρασκευή; 10πμ - 11πμ \$ 5 το άτομο
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba

Δωρεάν συμβουλές για Νεοφερμένους και τη βίβα τους:
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba
Παρακαλούμε τηλεφωνήστε για το ραντεβού σας 02 9740 8310.

Αερόβια γυμναστική σε λατινικούς ρυθμούς: Κάθε Πέμπτη; 7μμ - 8μμ \$ 5 το άτομο
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba St, Lakemba

BINGO: Κάθε Τετάρτη, 10-12μμ \$ 5 το άτομο
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba St, Lakemba

206-210 LAKEMBA STREET, LAKEMBA 2195 AUSTRALIA
TELEPHONES: (02) 9740 6022, (02) 9740 8310 FAX: (02) 9740 3522